

慈溪市“新样态学校”交流会上展风采 一所学校一个样 校校都有自己的样

10月15日,慈溪市新样态学校联盟2020年度建设现场推进会在慈溪市凤湖初级中学召开。慈溪各地校长和教研专家代表齐聚凤湖,分享新样态学校系统变革的改革成果和经验做法,开展新样态学校的理论探讨和实践交流。

□现代金报 | 甬上教育 记者 林涵茜 通讯员 钟俞洁

什么是新样态学校?

教育局教研室胡振燕老师介绍说:“新样态是一个高概念,也是一个大平台。本着以‘聚智、原创、共情、尊享’的理念,通过推动中小学、幼儿园的草根创新、内生发展,创建‘有人性、有温度、有故事、有美感’的新样态学校。”

在接下来的校(园)长主题论坛中,校(园)长们纷纷亮出学校风采。

作为慈溪的“东大门”,凤湖初级中学黄萍萍校长介绍,为了让孩子们了解凤中红色历史,学校自编《播火凤湖》校本教材,设置了“凤湖故事阅读”、“校史室参观体验”、“感悟反思践行”等环节。宁波杭州湾新区初级中学鲁纪权校长在分享中提到,学校致力于

开展“爱鸟学院”特色课程,多学科统整,对课堂落实,追求有特色的课程。未来设想,学校在“爱鸟学院”统领下,各班成为类似于大学里的一个系,开展专题研究。

还有慈溪实验中学校长郑佳义带来的《课堂问道,勤实筑优——“问题导学”新样态课堂实践行动》、新世纪学校《“正身”课堂体系中“精准教学”实践》、城区中心小学《聚焦素养和效率,“悦我课堂”悦成长》和龙山实验幼儿园《让一日活动成为“小能人”的实习场》等各学校特色亮点介绍,无一不体现了学校的文化内涵、课程建设、课堂转型,更体现了“有人性、有温度、有故事、有美感”的新样态学校理念。

会上,两位教育局教育专家做了专题报

道。

其中,慈溪市教育局教研室郭拯就互构课堂新样态应如何开展,深入分析了生成教学新品质的有效方法。郭拯通过回顾教学改革的内容,分析核心素养和三维目标的关系,指出学习的过程就如同建造房屋,希望各联盟校进一步加强新样态理念和体系的学习,学懂弄通,促使理念落地,进一步整体建构理念体系、课程目标体系。

最后,慈溪市教育局副局长谢柏南指出,新样态课堂是“有人性”“有温度”“有故事”“有美感”的课堂,在教学中应落实以人为本的科学课程体系,五育并举,对新样态开展给予了适时、必要的指导,解答了疑问,去除了困惑,规划了蓝图,展望了前景。

带保险箱的办公桌、雨天也能通风的窗户……

中职师生创新多 企业纷纷来“买单”

将师生的创新作品变成企业产品,让师生的聪明才智产生直接的经济效益,是深化产教融合、推进校企合作的必经之路。在本周二举行的宁波市中等职业学校创新成果转化签约仪式上,12个项目现场签约,转化金额达到164万。这一成绩,振奋人心。

□现代金报 | 甬上教育
记者 樊莹 通讯员 甘东海



签约仪式现场 通讯员供图

记者注意到,签约的项目很多都是从生活细节中寻找设计灵感。

有抽屉式保险箱、可升降高度、有便捷办公模块……这样多功能的办公桌你看到过吗?宁波市鄞州职业教育中心学校机电专业高三学生马浩天,签约当天作为学生组代表上台与宁波澳柯办公设备有限公司企业代表针对这一设计技术进行了合作签约。

“我在参观学校创新作品陈列室时,发现了学长发明的一个关于校园抽屉式保险箱创意设计,于是突发灵感,设计了第一代带保险箱的升降办公桌。该作品参加2017年市中职学生技术技能创新成果展荣获一等奖,展出期间还得到了宁波澳柯办公设备有限公司的认

可。”马浩天说。

为了设计一款更具创意的办公桌,他走遍宁波各家具城、商务大楼办公室,并通过百度、淘宝、专利网等平台开展网络资源的查找、收集和整理,运用组合创造法,对第一代带保险箱的办公桌进行了创意构思、方案设计,并邀请数控班的同学许昊灵帮助三维设计,升级完成了第二代。“在学校里就有机会参与企业研发,学习课本之外的新知识,对于我来说无比荣幸。通过一次次的锻炼,我打开了眼界,同时专业技能也在不断提升。”马浩天表示。

宁波澳柯办公设备有限公司总经理李进移非常认可校企合作这样的平台,认为能够帮助企业营造良好的创新氛围,更好激发人才活

力。“目前,企业研发团队正在和学校一起完善这款产品,以后不仅是面向上班族,还可以适用于学生群体,真正推向市场。”

想怎么开就怎么开的玲珑窗,宁波第二技师学院的这一设计技术也是引起了广泛关注。和传统窗户不同,玲珑窗可实现推拉、旋转和上悬等多向开启方式,让窗户开启更加自由,擦洗更加便捷,消除了传统攀爬擦窗的安全隐患,同时雨天也能开窗通风,充分体现了作品的人性化。现场,该校和宁波市瑄汗材料建筑有限公司签订了技术转让协议,将投入小批量试产。据企业调研反馈,玲珑窗市场需求量大,将会产生良好的经济效益和社会效益,给千家万户带来福音。

关于开展个人客户身份信息核实工作的公告

尊敬的客户:

为进一步落实监管部门关于个人银行账户实名制管理等相关要求,保护金融消费者的合法权益,防止您的账户被不法分子冒用,根据我国反洗钱法及客户身份识别有关规定,我行开展了个人客户身份信息核实工作。需要核实的客户身份信息范围包括:姓名、性别、国籍、职业、住所地或者工作单位地址、联系电话、身份证件或者身份证明文件的种类、号码和证件有效期限。

2020年10月15日起,我行将根据《中华人民共和国反洗钱法》第十六条、《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》第十九条等相关规定,对在我行留存的身份信息存在不完整、不真实以及身份证件或者身份证明文件已过有效期且在合理期限内没有及时更新和没有合理理由等情况的个人客户名下账户中止提供金融服务。

为保证您账户的正常使用,请您尽快通过我行营业网点、电子银行等渠道核对您的身份信息。如存在信息不完整或不准确的情况,请您尽快通过上述渠道更新和完善。我行在进行上述客户身份基本信息完善工作过程中,不会以任何理由要求您向他人提供账户密码、支付密码、网上银行登录密码、手机银行登录密码、短信验证码等信息,请您注意保护相关信息,防止信息泄露给您造成资金损失。

如有疑问,请咨询当地营业网点,也可通过“建行客服”微信公众号咨询。请您根据自身需要,提前做好相应安排,我行对由此给您带来的不便深表歉意。同时,对您长期以来给予我行的大力支持表示衷心的感谢!

中国建设银行股份有限公司宁波市分行
2020年10月16日

关于更换《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经宁波银保监局备案,更换《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:中国银行股份有限公司
宁波市海曙支行

机构编码:B0003S233020002

许可证流水号:00638979

批准成立日期:1990年04月27日

营业地址:宁波市海曙区药行街139号

邮政编码:315040

联系电话:55556500

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

发证机关:宁波银保监局

发证日期:2020年09月18日